



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2820.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-02 21:52**

Parlex azonosító: **URXO6FGQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Magyarországon kapnak a gazdák a spanyolhoz hasonló agrártámogatást a műtrágya megvásárlására?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyarmezogazdasag.hu portálon megjelent „Spanyol agrártámogatás műtrágya- és gázolajvásárlásra,” című cikk szerint a spanyol kormány újabb támogatást nyújt a mezőgazdasági termelőknek a drámai költségnövekedés enyhítésére. A spanyol mezőgazdasági minisztérium bejelentése szerint 300 millió eurós, azaz 120 milliárd forintos keretet hoznak létre műtrágyavásárlásra:

„A közvetlen támogatást legfeljebb 300 ha terület után igényelhetik a gazdaságok. A nem öntözött területekre hektáronként 22 eurót (8800 Ft), öntözött területekre 55 eurót (22 ezer Ft) lehet igényelni. A segílyt azzal indokolta a tárca, hogy 2022. szeptemberére egy év alatt 80 százalékkal emelkedett a műtrágyák ára, ami veszélybe sodorta a gazdálkodás jövedelmezőségét.

A spanyol agrártárca bejelentette továbbá, hogy meghosszabbítja a literenként 20 centes, azaz 80 forintos gázolajkedvezmény finanszírozását. Spanyolországban tavaly áprilisban vezettek be üzemanyagár-támogatást az összes benzin- és dízelvásárló számára, és a mezőgazdasági célra használt gázolajra további energiaadó-kedvezményt is adtak. Az üzemanyag-felhasználók többsége számára a kedvezmény 2022 végével lejárt, de egyes ágazatokban, így a mezőgazdaságban is megmarad 2023-ra. Ugyanakkor még az agrárvállalkozásoknak is kizárólag a mezőgazdasági célra felhasznált fogyasztás után jár a kedvezmény.”

Kérdezem Önt:

Magyarországon kapnak a gazdák a spanyolhoz hasonló agrártámogatást a műtrágya

megvásárlására?

Budapest, 2023. február 2.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció